

# 韩美举行“乙支自由卫士”联合军演

新华社首尔8月18日电 (记者 张青) 韩美“乙支自由卫士”联合军事演习18日上午正式启动,演习将持续至29日。

据韩联社报道,韩国和美国各派出5万余名和3万余名士兵参加演习,与去年规模相当。两国士兵将在此次演习中首次正式采

用“针对性遏制战略”,以“应对朝鲜核武器等大规模杀伤性武器威胁”。

韩国军方说,由于朝鲜此前对演习提出强烈谴责,韩国军方将加强对朝监视和警戒。

朝鲜此前多次要求韩美停止“乙支自由

卫士”联合军演。朝鲜人民军总参谋部发言人17日说,朝鲜军队已准备好对美韩联合军演予以“最强烈的先发制人打击”。

韩美国防部长去年10月2日在首尔正式签订应对朝鲜核威胁的“针对性遏制战略”计划。按照该计划,如果发现朝鲜有使用

核武器迹象,韩美军方将联合动用海、陆、空力量,采取先发制人的威慑战略。

从1975年开始,韩美两国每年举行“乙支焦点透镜”联合军演。从2008年开始,联合军演改名为“乙支自由卫士”。

## 利比亚首都民兵武装冲突持续



8月17日,在利比亚首都的黎波里,宗教势力民兵武装人员在战斗中。

自7月13日以来,利比亚支持宗教势力的民兵武装与津坦民兵武装在的黎波里持续爆发武装冲突。面对利比亚官方和国际社会要求立即无条件停火的呼吁,各派武装置若罔闻,利比亚局势全面失控。

新华社发

## 俄罗斯否认向乌民间武装提供军事技术装备

新华社莫斯科8月17日电 (记者 曹妍 胡晓光) 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫17日否认俄向乌克兰东部民间武装提供军事技术装备。

佩斯科夫在接受“莫斯科之声”电台采访时说,“我们不止一次说过,未向那里(乌克兰东部)提供任何军事技术装备”。

据Youtube网站上的一段视频显示,乌克兰“顿涅茨克人民共和国”总理扎哈尔琴科近日在一个会议上表示,民间武装方面即将拥有包括坦克和装甲运兵车在内的150件军事技术装备。他还提到,1200名在俄罗斯接受过4个月训练的人员即将加入民间武装。该视频发布时间为8月15日。

该视频一经公布即引发轩然大波。有西方媒体指出,是俄罗斯为乌克兰民间武装提供了这些军事人员和武器装备。不过扎哈尔

琴科随后接受俄媒体采访时表示,军事技术装备是从乌克兰政府军方面获得的。扎哈尔琴科16日在与俄罗斯“生活新闻”电视频道进行直播连线时说,乌克兰政府军丢下军事装备速度之快,以至于民间武装方面来不及对其进行收集。

此外,扎哈尔琴科表示,从很多国家来的志愿者加入民间武装,包括土耳其人、塞尔维亚人、意大利人、德国人,也有乌克兰族的俄罗斯人。扎哈尔琴科没有对“1200名在俄接受过训练的人员即将加入民间武装”的说法给予正面回应。

长期以来,俄一直否认俄官方向乌克兰民间武装方面提供军事人员或武器装备。德国总理默克尔16日晚同乌克兰总统波罗申科通电话时表示,俄方需要对此事进行解释。